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2021



Encuesta realizada entre 
enero y febrero de 2021  
con 14.238 corredores 
participantes.



67,31 % 32,69 %



EVOLUCIÓN 
DE LA 
PARTICIPACIÓN 
FEMENINA 
(2002-2021)



EDAD AÑOS 
CORRIENDO





¿POR QUÉ
CORRES?



¿POR QUÉ
CORRES? (MUJERES)



¿CUÁNTOS 
DÍAS CORRES A 
LA SEMANA?



¿CUÁL ES TU
DISTANCIA
FAVORITA?



¿ANTES DE
LA COVID
SOLÍAS
PARTICIPAR
EN CARRERAS?



¿EN CUÁNTAS
CARRERAS
PARTICIPAS
AL AÑO?



¿CORRES
SOLO O
EN GRUPO?



¿PRACTICAS
OTROS 
DEPORTES?



¿ERES PADRE 
O MADRE DE 
UN MENOR
DE 16 AÑOS?



¿CORREN 
TUS HIJOS 
MENORES
DE 16 AÑOS?

SI
53,41 %



¿HAS 
PARTICIPADO 
EN CARRERAS 
VIRTUALES?

¿EN CUÁNTAS HAS 
PARTICIPADO?

56,53 %

43,47 %

SI

NO

32,94 %

25,53 %

29,88 %

11,65 %

1

3 - 5

2

> 5



¿CÓMO VALORARÁS
LAS CARRERAS
VIRTUALES?



¿PARTICIPARÁS
EN CARRERAS
VIRTUALES
EN 2021?

58,58 %

41,42 %

SI

NO



CUANDO 
REGRESEN LAS 
CARRERAS 
¿PARTICIPARÁS?



¿PIENSAS 
PARTICIPAR EN
UN MARATÓN
EN 2021?



¿PARTICIPARÍAS EN UNA
CARRERA EN LA QUE FUERA 
OBLIGATORIO CORRER
CON MASCARILLA?

¿PARTICIPARÍAS EN CARRERAS 
SI FUERA OBLIGATORIO 
LLEVAR UN TEST PCR O 
DE ANTÍGENOS NEGATIVO 
REALIZADO LAS 72H PREVIAS?



¿ESTÁS DE 
ACUERDO EN QUÉ 
PARA PARTICIPAR 
HAYA QUE ESTAR 
VACUNADO?

70,77 %

29,23 %

SI

NO





¿CÓMO VALORARÁS
EL NÚMERO DE 
PARTICIPANTES 
DESPUÉS DE LA 
COVID-19?



¿CÓMO VALORARÁS
LA BOLSA DEL 
CORREDOR DESPUÉS 
DE LA COVID-19?



¿CÓMO VALORARÁS
LA SEGURIDAD 
DESPUÉS DE LA 
COVID-19?



CONCLUSIONES

La participación femenina avanza a un ritmo excelente. En 2021 el porcentaje es del 32%. 
Hace diez años era del 20%, por un 9% en 2002.

En el último año, en plena pandemia, hay un 5,13% de corredores nuevos. Es el dato de 
crecimiento más alto de los últimos cinco años. El promedio anual de nuevos corredores 
fue de un 3,10% (entre 2015 y 2019).

El 53,41% de los hijos –menores de 16 años- de los corredores practica carrera a pie alguna 
vez a lo largo del año, frente a un 35,32% de hace cinco años. Aunque el dato ha mejorado 
notablemente, hay mucho trabajo por realizar ya que solo el 22,36% (de ese 53,41%) es 
corredor habitual o pertenece a una escuela de atletismo. El resto participa en carreras 
esporádicamente.

Las carreras virtuales celebradas en 2020 y 2021 no han sido del agrado de la mayor parte 
de los corredores y su futuro no es prometedor, aunque en el próximo año convivirán con 
las carreras físicas y los eventos tendrán un formato híbrido (físico + virtual).

El 76,58% de los corredores declara que participará en las carreras del mismo modo que 
lo hacía antes de la pandemia, independientemente de que estén vacunados o de que las 
carreras tengan mayor o menor participación. Esta tendencia sigue al alza según aumenta 
el ritmo de vacunación y ha quedado patente al agotarse los dorsales de muchos eventos 
que ya han abierto las inscripciones de cara a los próximos meses.



¡GRACIAS!


